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1. Témazáró

6. osztály

A csoport


1. [image: image3.wmf]Mely számokat ábrázoltuk a számegyenesen? Írd alá!











4 pont


2. Mennyi a 375, a 850 és a 649 százasokra kerekített értékeinek összege?





2 pont


3. Végezd el a következő műveleteket!
2,4 – (2,55) =

[image: image4.jpg]



3,4 +1,2 · 4 + 6,4 : 2 – 1,5=












11 pont


4. 250 m zsinegből 12 csomag kötözéséhez levágtak minden csomaghoz 2,8 m-t.
A maradékot 5 egyenlő részre vágták. Hány m lett egy-egy darab?











5 pont


5. Számítsd ki!
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6. Pótold a hiányzó számokat és mértékegységeket!
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7. Számold ki a műveletsor eredményét!
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